

Видни доктори: Да

Шефът на неврологията в университетска болница „Св. Ана“ кани Борис Николов,



В тази сграда преди 18 години лекари доказват целебните свойства на билковата отвара "боралин"

Една билкова отвара на народен лечител е минала всички клинични изпитания на официалната медицина преди 18 г., но целебният ѝ ефект остава само в протоколите на Военномедицинската академия. Това разкри в няколко броя в "24 часа".

Въпреки че заключенията на три експертни лекарски комисии са изцяло положителни, до производството на лекарство и внедряването му в клиничната практика не се стига.

"24 часа" се обърна към видни наши специалисти какво мислят за препаратата, в чиято основа е билката "бабини зъби".

Лекарите, изпитали капки. Въпреки това лечението имаше добър ефект.

Николов през 1989-1990 г.: Д-р Надежда Маджирова, невролог: През 1989-1990 г. извърших опитите с препаратата Б-1 в научноизследователския Авиомедицински институт към ВМА. Имаше ентузиастични и сред колегите да опитат как ще им подейства препаратът, например полк. Кунчев, заведващ барокамерата. Тогава дозировката беше много по-малка - 10-15

Тествах препаратата на летци и оздравяха

Спомням си как се радваше един летец с дискова херния и радикулит, че болките отшумели и се чувствал възстановен.

Като се пенсиони-

рах, заведох мой близък при Борис Николов. Тогава той вече даваше по-голяма доза на пациентите си. Роднината ми беше тежка дископатия, но след време ми се обади, че му минало. Той обаче взе да вдига торби с цимент от 50 кг и се радваше, че му нямало нищо. А човек трябва да спазва двигателен режим.

Като лекар знам, че препаратът на Николов против шипове и дископатии е противовоспалителен и обезболяващ. Знам и че е напълно безвреден за разлика от лекарствата като пироксикам, волтарен и др., които могат да увредят стомаха и бъбреците.

Коктейлът от билки на лечителя помага, а не вреди. Той обаче не е панацея завинаги. Факт е, че има много добър ефект при порезни рани, възпалителни болести, грип. Неговата гордост обаче е борбата му с холестерола, а той е важен рисков фактор и предизвиква болести, от които се умира. А лекарствата за намаляване на холестерола водят до тежки поражения на черния дроб.

Лечителят е етичен, няма общо с шарлатаните

Доц. Пепи Казанджиев, лекар във Виена:

Връщате ме 18 години назад. Спомням си този човек - Борис Николов бе много етичен и мил за разлика от разните шарлатани, които забогатяват от общите нещастия. Тогава наблюдавах клиничното изпитание на препаратата Б-3 - средство за лечение на хрема, грип, стари (атонични) и пресни рани и метода за неговото получаване. Експериментът обхвана 31 болни и продължи 7 месеца. Личното ми впечатление е, че раните бързо се изчистваха от следоперативно нагнояване и зарастаха. Некротичните участъци изчезваха само за 1-2 денонощия, когато се третираха с препаратата. Клиничното изпитание установи, че оздравителният процес с Б-3 е по-бърз от 3 до 15 дни в сравнение със съвременните

лекарствени балсами. Затова и съм дал такова заключение в протокола - ефектът при Б-3 се проявява бързо, разрешава въпроса с некрозите, лекува супурациите, прилага се в малки количества и е значително по-икономичен. Спомням си, че предложих препаратът да бъде внедрен за широко приложение при хирургическите рани.

След като ние се произнесохме, проблемите тогава следваха с производителите. Мисля, че и препаратът на Борис Николов не се появи тъкмо заради това.

Не сме го изследвали обаче при рани, получени от нарушена инервация, и при нарушено кръвообращение и артериална недостатъчност. Аз съм много добросъвестен и точен и затова ще кажа - лекарство панацея за всички болести няма.



Билката бабини зъби

Берете бабини зъби от юли до септември

Бабини зъби, или трабузан (*Tribulus terrestris*), е едногодишно тревисто растение от клас двусемеделни на семейство чифтолистникови. Познато е в народната медицина като пречистващо кръвта. Растението се използва във фармацията. Употребява се наземната част - стръкове и цели растения. От основата на корена му излизат многобройни тънки, пълзящи, дълги до 80 см стъбла. Листата са чифтоперести, срещуположни, с елипсовидна форма. Цветчетата са сравнително дребни, лимоненожълти. Плодът е покрит с шипове. След узряването си се разпада на 5 орехчета, също покрити с шипчета. Стръковете и листата са окосмени с белезникави власинки.

Разпространено е по пясъчливи и каменливи места, край пътищата и като плевел в лозята и окопните култури. Растението е топлолюбиво и компактно намира се срещат в Южна България и по Черноморието.

Бабини зъби е в основата на българския препарат трибестан срещу импотентност и за лечение на стерилитет.

Растението е лечебно - съдържа активните вещества фурастанолови сапонини.

Екстрактът от тази билка стимулира производството на лутенизиращ хормон, което влияе пряко върху производството на тестостерон.

При мъжете се увеличава тестостерона и това повишава силата и мускулния растеж на тялото, удължава ерекцията и потентността. При жените пък се увеличава естрогенът, което го прави много добър препарат за повишаване на либидото, за лекуване на безплодие и менструални болки. (24 часа)



Внукът Юлиян е главният асистент на лечителя за приготвянето на рецептата за препаратата "боралин".

СНИМКА: ПИЕР ПЕТРОВ